

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

- 801** *Corrección de errores de la Resolución de 26 de diciembre de 2008, de la Subsecretaría, por la que se publica el Acuerdo de encomienda de gestión entre la Dirección General de la Función Pública y la Subsecretaría del Ministerio de Economía y Hacienda.*

Advertidos errores en la Resolución de 26 de diciembre de 2008, de la Subsecretaría, por la que se publica el Acuerdo de encomienda de gestión entre la Dirección General de la Función Pública y la Subsecretaría del Ministerio de Economía y Hacienda, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 5, de 6 de enero de 2009, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

- 1) En el preámbulo, página 1034, donde dice: «... Ministerio de Justicia», debe decir: «... Ministerio de Economía y Hacienda...».
- 2) En el preámbulo, página 1034, donde dice: «... acceso al cuerpo técnico superior de...», debe decir: «... acceso a las categorías de Técnico Superior de...».
- 3) En el pie de firma, página 1035, donde dice: «... María Teresa Gómez Condado...», debe decir: «... Juana María Lázaro Ruiz...».